

今天的天气有令人怀念的味道

2月即将结束，可深圳的天气还不是很稳定，时而温度降下来，立马毛衣棉袄都裹上了。今天早上出门阳光很好，空气清冷，很有武汉冬日的感觉。

围着大围巾，脸都陷进去了，站在阳光里等公交车，任风吹着。阳光没什么温度，凉凉的有种透明的质感。紫荆花开了一个冬天，前两天下雨，花瓣有些狼狈，最近冷冷的天也还是有花朵绽放，不过也带上了一些锋利的感觉。



前两天温度突然回升到 20 多度，春天的气息很近了，走过那棵腊肠树的时候，还抬头看看，看有没有开花的迹象。没找到，想想，是不是春天开花的啊?[办理香港公司](#)

然后看到路边的菠萝蜜又像吹气球一样长出来了，一小撮一小撮的长出来，然后慢慢长大，等到像小西瓜那么大时，走在树下就有点担心了。去年深圳台风天的时候，树上大大小小的菠萝蜜都被取下来了。一个个像长刺的铁锤挂在头顶，还是很有威慑力的。

气温应该不会再冷下去了吧，周六跟同学去踏春还是很期待的，虽然那个地点估计人会爆满，但“春天”总是会让人感觉愉快的。

早上在公交车上，塞着耳塞，听一些熟悉的曲调，突然，有首歌让我想起了大学时候的事情。应该说是一个场景，冬日的早上去上课，路上有很多同学都是去教室的，这时候校园广播里响起的歌总是这一首 Valder Fields，温暖的曲调，与凛冽的空气形成强烈对比，当然，少不了头顶温柔的阳光。

呼吸着湖面吹过来的清新空气，扭头与身边的好友聊天微笑，一切都很美好。